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Στην ετήσια τελετή βράβευσης αρίστων αθλητών και αθλητριών για τα έτη 2022 – 2023, που
πραγματοποιήθηκε στις 9 Μαρτίου 2024 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ευρωπαϊκού Πανεπιστήμιου
στην Λευκωσία, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε, Ανδρέας Βασιλείου, προσφώνησε
τους παρευρισκόμενους με έμφαση στην αξία και τη σημασία του αθλητισμού και του καράτε
ειδικότερα. Ενώπιον εκπαιδευτών, γονέων, συγγενών των αθλητών, καθώς και επίσημων
προσκεκλημένων, αναγνώρισε την προσπάθεια και την επιτυχία όλων των εμπλεκομένων στον χώρο
του καράτε.
Ο Βασιλείου υπογράμμισε τη σπουδαιότητα του αθλητισμού ως μέσου για τη σωματική, αλλά και
πνευματική καλλιέργεια, επικαλούμενος την πολυδιάστατη φύση του και τις διάφορες μορφές που
μπορεί να λάβει. Επίσης, έκανε ειδική αναφορά στον Πιερ ντε Κουμπερτέν και στις αρχές που
ενσαρκώνει ο Ολυμπισμός, όπως η ευγενής άμιλλα και η έμφαση στην ηθική αξία του αγωνίζεσθαι.
Έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στο καράτε ως ένα άθλημα που διδάσκει πέρα από τη σωματική εκγύμναση,
αρχές όπως ο αυτοέλεγχος, η αυτοπειθαρχία, και ο αυτοσεβασμός, στοιχεία ζωτικής σημασίας για
την προσωπική ανάπτυξη και εξέλιξη του αθλητή.
Αναφέρθηκε στη σημασία της ετήσιας τελετής βράβευσης ως μέσο ηθικής επιβράβευσης για όσους
αφιερώνουν τον χρόνο και την ενέργειά τους στο άθλημα, και ιδιαίτερα στην αναγνώριση των
επιτυχιών των αθλητών και αθλητριών σε εθνικό και διεθνές επίπεδο.
Τέλος, ο Πρόεδρος ευχαρίστησε όλους τους εμπλεκόμενους για τη συνεισφορά τους στην προαγωγή
και ανάπτυξη του καράτε, καθώς και για την υποστήριξη προς την ομοσπονδία, ενισχύοντας την
κοινότητα και τις αξίες που εκπροσωπεί.
Στην συνέχεια της εκδήλωσης, το λογο παρέλαβε η κυρία Κάλλη Χατζηϊωσήφ, Αντιπρόεδρος του
Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), η οποία εκφράζοντας την βαθιά εκτίμηση και την
υποστήριξη του ΚΟΑ προς την Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε, μοιράστηκε τις σκέψεις της σχετικά με
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την σημασία της αριστείας και της επιτυχίας στον αθλητισμό.
Ξεκινώντας τον χαιρετισμό της, επισήμανε την ανάγκη για συνεχή επιδίωξη της αριστείας,
υπενθυμίζοντας την πανάρχαια Ελληνική έννοια του να είναι κανείς ο καλύτερος μεταξύ των άλλων.
Τόνισε την αμοιβαία εξάρτηση μεταξύ αθλητών και παραγόντων, επισημαίνοντας ότι η ύπαρξη και η
επιτυχία του ενός εξαρτάται από την υποστήριξη και την αφοσίωση του άλλου.
Η κυρία Χατζηϊωσήφ επέκτεινε τις ευχαριστίες της προς τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας, τα μέλη της
διοίκησης και όλους τους αθλητές και αθλήτριες για την σκληρή δουλειά και τις επιτυχίες τους, τις
οποίες χαρακτήρισε ως πηγή εθνικής υπερηφάνειας και έμπνευσης.
Επιπλέον, αναφέρθηκε στη σημασία της διαρκούς βελτίωσης και ανάπτυξης, τόσο στο επίπεδο της
διοίκησης και της οργάνωσης των αθλητικών δραστηριοτήτων όσο και στην προσωπική επιδίωξη
των αθλητών για αριστεία. Υπογράμμισε τη συνεχή υποστήριξη του ΚΟΑ προς την Κυπριακή
Ομοσπονδία Καράτε, καθώς και την ανάγκη για συνεργασία και κοινές προσπάθειες προς την
κατεύθυνση της διεθνούς αναγνώρισης και επιτυχίας.
Κλείνοντας, η Αντιπρόεδρος του ΚΟΑ εξέφρασε τις ευχές της για μελλοντικές επιτυχίες στους
αθλητές και τις αθλήτριες, τονίζοντας τη σημασία της αγάπης για τον αθλητισμό, της αθλητικής
αξιοπρέπειας και της διατήρησης του υψηλού ηθικού και των αρχών σε κάθε πτυχή της ζωής τους.
Με την ευγενική προσφώνηση “φίλες και φίλοι”, ο Γιώργος Παπαγεωργίου, μέλος της Κυπριακής
Ολυμπιακής Επιτροπής, ξεκίνησε τον χαιρετισμό του στην ετήσια τελετή βράβευσης των αρίστων
αθλητών και αθλητριών της ομοσπονδίας Καράτε για τα έτη 2022-2023, εκφράζοντας την ιδιαίτερη
τιμή και την χαρά του που βρίσκεται μαζί τους σε αυτή την εκδήλωση.
Με την αναφορά σε ένα εντυπωσιακό αριθμό αθλητικών σωματείων και ενεργών αθλητών, καθώς και
στις πολυάριθμες επιτυχημένες διεθνείς διοργανώσεις που φιλοξένησε η Κύπρος, ο κύριος
Παπαγεωργίου υπογράμμισε τη σημασία του καράτε για την αθλητική κοινότητα και τα οικονομικά
οφέλη για τη χώρα και ειδικότερα για την πόλη της Λάρνακας.
Προχώρησε επίσης στην επισήμανση των διεθνών επιδιώξεων και επιτυχιών κυπριακών αθλητών,
δίνοντας έμφαση στις ξεχωριστές επιδόσεις τους, καθώς και στην προσωπική του εμπειρία από την
παρακολούθηση αγώνων, όπου η εθνική υπερηφάνεια και τα έντονα συναισθήματα ήταν παρόντα.
Εκφράζοντας την εκτίμηση προς τους αθλητές και τις οικογένειές τους για τις προσπάθειες και τις
στερήσεις που συνεπάγεται η αθλητική διαδρομή, υπογράμμισε ότι η καρδιά της Κυπριακής
Ολυμπιακής Επιτροπής είναι οι ίδιοι οι αθλητές, που με την σκληρή δουλειά και την αφοσίωσή τους
προς τον αθλητισμό, αποτελούν τον πυρήνα της αθλητικής προόδου και αριστείας στην Κύπρο.
Ολοκληρώνοντας τον χαιρετισμό του, ο Γιώργος Παπαγεωργίου ευχήθηκε καλές επιτυχίες στο
μέλλον για όλους τους αθλητές, τονίζοντας τη σημασία του ευ αγωνίζεσθαι και των ολυμπιακών
αρχών του σεβασμού, της φιλίας και της αριστείας, εκφράζοντας την ελπίδα και την ευχή για τη
συμμετοχή και επιτυχία των κυπριακών αθλητών σε μελλοντικούς Ολυμπιακούς Αγώνες, καθώς και
για την παγκόσμια αναγνώριση της αξίας και της σημασίας του καράτε στον αθλητισμό.
Κατά τη διάρκεια της τελετής, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε, Ανδρέας Βασιλείου,
μετά τους εναρκτήριους χαιρετισμόυς, προχώρησε στην απονομή βραβείων σε υποστηρικτές και
χορηγούς, αναγνωρίζοντας την πολύτιμη συνεισφορά τους. Οι βραβεύσεις ξεκίνησαν με το
Υφυπουργείο Τουρισμού, το ΚΟΑ, την ΚΟΕ, τον ΟΠΑΠ, και τον πρώην Εκτελεστικό Διευθυντή του
ΟΠΑΠ, Δημήτρη Αλετράρη, και Robomarkets όπου έλαβαν ειδικά ευχαριστήρια για την αδιάκοπη
υποστήριξη και ενίσχυση της ομοσπονδίας και των δραστηριοτήτων της.
Στη συνέχεια, η τελετή περιελάμβανε τη βράβευση αθλητών υψηλής επίδοσης, όπου επισημάνθηκαν
οι εξαιρετικές επιδόσεις των Ειρήνης Κοντού, Μάρκου Ζίγκα Τσαγγαρά, Θεοδοσίας Γιαμούκη,
Σταύρου Αλέξανδρου Χαραλαμπίδη, Ματθαίου Στυλιανού, Λοίζου Βασιλείου, Χαράλαμπου
Θεμιστοκλέους, Ιουλιάνας Δαλίτη, Αλέξη Τσαγγαρά, Γιώργου Νικολάου, και Κυριάκου Βασιλείου για
τις διακρίσεις τους σε διεθνείς αγώνες και πρωταθλήματα.
Ακολούθησε η βράβευση των εθνικών προπονητών, των διεθνών διαιτητών, και των ενεργών
σωματείων για τη συμβολή τους στην ανάπτυξη και επιτυχία του καράτε στην Κύπρο. Η εκδήλωση
επισφράγισε την αναγνώριση του σκληρού έργου και της αφοσίωσης που επιδεικνύουν όλοι οι
εμπλεκόμενοι στον αθλητισμό αυτό.



Η τελετή έκλεισε με τη βράβευση πέραν των 200 αθλητών και αθλητριών που κατέκτησαν χρυσά
μετάλλια σε παγκύπρια πρωταθλήματα των ετών 2022 και 2023, καθώς και εκείνων που πέτυχαν
διεθνείς επιτυχίες με την Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε, αναγνωρίζοντας το ταλέντο, την
προσπάθεια, και την αφοσίωση που απαιτείται για την επίτευξη τέτοιων σημαντικών διακρίσεων.
Η συνολική εκδήλωση αποτέλεσε μία ζωντανή απόδειξη της αναγνώρισης και του σεβασμού προς
όλους εκείνους που συμβάλλουν στην ανάπτυξη και την προώθηση του καράτε στην Κύπρο,
ενισχύοντας το πνεύμα της κοινότητας και της εξαιρετικότητας στον αθλητισμό.
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